

COMUNE DI TREPUZZI PROVINCIA DI LECCE

Reg. Gen. N°541 Del 01/07/2024

SETTORE URBANISTICA - AMBIENTE - ATTIVITA` PRODUTTIVE

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE DEL RESPONSABILE

N° 123 DEL 01/07/2024

OGGETTO: SERVIZIO DI CONFERIMENTO E TRASPORTO DEI RIFIUTI URBANI RESIDUALI DA RACCOLTA DIFFERENZIATA CER 200301- TRIBUTO SPECIALE DEPOSITO IN DISCARICA - PROGETTO GESTIONE BACINO BACINO BARI CINQUE SRL – LIQUIDAZIONE PERIODO DAL 13/05/2024 AL 20/05/2024

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

VISTO l'art. 107 del D.Lgs. n° 267 del 18/08/2000, sulle funzioni e responsabilità della dirigenza, in forza del quale ai responsabili degli uffici e dei servizi sono attribuiti tutti i compiti di attuazione degli obiettivi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall'organo politico, tra i quali in particolare gli atti di gestione finanziaria, ivi compresa l'assunzione di impegni di spesa.

VISTO il Decreto del Sindaco n. 9/2024 del 13/03/2024 di nomina del sottoscritto quale Responsabile del Settore Urbanistica, Ambiente, Attività Produttive con conferimento dell'incarico di Elevata Qualifica.

PREMESSO

- che, per espressa disposizione normativa, l'Agenzia Territoriale della Regione Puglia per il Servizio di Gestione del Ciclo dei Rifiuti (AGER) ha in capo la gestione dei flussi dei Rifiuti Urbani, ivi inclusa la gestione della frazione di Rifiuti Urbani Residuali (CER 200301 e CER 200303) e della frazione di rifiuti biostabilizzati (CER 19 05 01) e Frazione Secca Combustibile (FSC) CER 191212 disponendo secondo necessità il conferimento dei rifiuti prodotti dai comuni dell'ARO LE1 presso diversi impianti e che, dovranno essere i Comuni a stipulare la convenzione con l'impianto di discarica che ospiterà i rifiuti;
- il Comune di Trepuzzi è inserito nel Consorzio A.R.O. LECCE/1, giusta Deliberazione della G. R. nr. 2147 del 23.10.2012;

CONSIDERATO necessario procedere all'impegno presuntivo di spesa per l'anno 2024 al fine di consentire la corretta gestione delle frazione di Rifiuti Urbani Indifferenziati relativamente al il conferimento dei Rifiuti Urbani Residuali (CER 200301 rifiuti urbani non differenziati e CER 200303 residui della pulizia delle strade) rivenienti dal territorio del Comune di Trepuzzi e dalla marina di Casalabate, conferiti dalla Monteco Srl, e della frazione di rifiuti biostabilizzati (CER 19 05 01) e Frazione Secca Combustibile (FSC) CER 191212 prescindendo dagli impianti in cui gli stessi saranno conferiti su disposizioni dell'AGER;

DATO ATTO che con Determinazione del Responsabile n. 169 del 11.03.2024 è stato assunto l'Impegno di spesa n. 231/2024 – Cap. 2740.9 pari ad € 290.000,00.

VISTO la nota AGER n. 2946 del 10.05.2023 con la quale è stato disposto il conferimento dei Rifiuti Urbani Residuali (CER 200301 rifiuti urbani non differenziati e CER 200303 residui della pulizia delle strade) rivenienti dal territorio del Comune di Trepuzzi e dalla marina di Casalabate, conferiti dalla Monteco Srl, presso l'impianto di TMB di Conversano (BA) gestito dalla Società Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl P. IVA/C.F. 07266980726 dal 13.05.2024 al 20.05.2024

DATO ATTO la liquidazione delle fatture emesse dagli impianti, avverrà sul C.I.G. 0860966B9B riportato in fattura.

RITENUTO di dover liquidare il corrispettivo per il servizio di conferimento relativo al periodo dal 13 al 20 MAGGIO 2024;

VISTO

la <u>Fatt. n. 582/PA del 18/06/2024 di € 7.801,13</u> prodotta da Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl per il conferimento dei R.U.R. (CER 200301- CER 200303) – Periodo dal 13 al 20 MAGGIO 2024

la <u>Fatt. n. 637/PA del 18/06/2024 di € 59,87</u> per ribaltamento costi per Tributo Speciale deposito in discarica relativo ai conferimenti del periodo dal 13 al 20 MAGGIO 2024;

VISTO il Cap. 2740/9 "Costi per biostabilizzazione CDR – trasporto e conferimento" del b.c.e.f. - Impegno n. 231/2024 su cui può può essere liquidata la spesa;

VISTO

- il D.U.R.C. rilasciato dall'INAIL con scadenza 10/10/2024 dal quale si evince la regolarità contributiva della ditta Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl;
- la clausola sottoscritta dalla ditta fornitrice sull'assunzione degli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui al comma 8 dell'art. 3 della Legge n. 136 del 13.08.2010, pena la risoluzione del contratto ai sensi del comma 9-bis della citata legge;

DATO ATTO, altresì, che

- Sussiste legittimazione ad emanare il presente atto;
- Non risultano esistenti cause di incompatibilità e/o conflitto di interessi;
- Non risultano rapporti di parentela o di amicizia tali da interferire con il presente provvedimento;
- Sussiste l'impegno ad assolvere agli obblighi relativi alla trasparenza e alla pubblicazione delle informazioni contenute nel provvedimento, nel rispetto della normativa vigente;

VISTO

- la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 5/2024 del 25.03.2024, recante ad oggetto Documento Unico di Programmazione (DUP) 2024-2026 Approvazione;
- la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 6/2024 del 25.03.2024 di approvazione del bilancio di previsione 2024-2026;
- la Deliberazione di G.C. n. 72 del 11/04/2024 di approvazione del PEG 2024-2026
- la Deliberazione di G.C. n. 73 del 11/04/2024 di variazione del PEG 2024-2026
- la Legge n. 241/1990 e s.m.i.
- Il Regolamento Comunale di Contabilità vigente;
- il T.U delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali, approvato con D. Legislativo del 18.08.2000 n. 267 Tutto quanto sopra premesso, visto, ritenuto e considerato

DETERMINA

DI DARE ATTO che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento e qui si intendono integralmente riportate e trascritte.

DI LIQUIDARE l'importo complessivo di € 7.861,00 (Imponibile € 7.146,37 + IVA € 714,63)-fatt. n. 582/PA e fatt. n. 637/PA- in favore della ditta Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl risulta REGOLARE

DI DARE ATTO che la fattura sarà liquidata sul C. I. G. 0860966B9B

DI IMPUTARE la spesa sul Cap. 2740.9 - Impegno n. 231/2024;

DI TRASMETTERE la presente determinazione all'ufficio di ragioneria per gli adempimenti di competenza, ivi compresa l'emissione del mandato di pagamento favore della ditta Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl di Conversano (BA) 70014 - località "Martucci" - con sede legale in via Contrada Forcellara San Sergio - 74016 Massafra (TA) a mezzo bonifico bancario.

Per l'istruttoria del procedimento

Maria Chiara DE LORENZIS

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

f.to Ing. Giancarlo FLORIO

SI ATTESTA LA COPERTURA FINANZIARIA AI SENSI DELL'ART.151, comma 4 - D. LGS. N.267/2000.

Сар.	Art.	Anno/N° Impegno		Sub	Descrizione	Importo Impegnato	N° Liqu.	Importo Liquidato
2740	9	2024	231		Fatt. n. 582/PA del 18/06/2024 di € 7.801,13 prodotta da Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl per il conferimento dei R.U.R. (CER 200301-CER 200303) – Periodo dal 13 al 20 MAGGIO 2024	290000,00	1168	7801,13
2740	9	2024	231		att. n. 637/PA del 18/06/2024 di € 59,87 per ribaltamento costi per Tributo Speciale deposito in discarica relativo ai conferimenti del periodo dal 13 al 20 MAGGIO 2024;	290000,00	1169	59,87

Trepuzzi, 1	ì
-------------	---

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO

f.to Dott. Diego MAZZOTTA

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n. 82/2005 modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 235/2010, del D.P.R. n.445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico e' memorizzato digitalmente ed e' rintracciabile sul sito del Comune di Trepuzzi.

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line con numero Reg. 991 il 04/07/2024 e vi rimarrà per 15 giorni naturali e consecutivi.

Trepuzzi, lì 04/07/2024

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

f.to Ing. Giancarlo FLORIO

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio	
Dal Municipio lì,	
DATA	
	IL SEGRETARIO GENERALE